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市盈率怎么会比腾讯低那么多呢－市盈率极高或很低意味
着什么-股识吧

一、怎么看股票的市盈率，是高好还是低好

行情软件里有，一般在分时图的右侧，太高太低都不好

二、股票市盈率17点多说明什么还有市盈率高好还是低好，怎么
看市盈率

当然是市盈率高好！

三、市盈率越低的股票越好吗

市盈率越低表示投资价值越高，反之就越低。
市盈率是投资者所必须掌握的一个重要财务指标，亦称本益比，是股票价格除以每
股盈利的比率。
市盈率反映了在每股盈利不变的情况下，当派息率为100%时及所得股息没有进行
再投资的条件下，经过多少年我们的投资可以通过股息全部收回。
一般情况下，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，表明投资回
收期越短，投资风险就越小，股票的投资价值就越大；
反之则结论相反。
市盈率有两种计算方法。
一是股价同过去一年每股盈利的比率。
二是股价同本年度每股盈利的比率。
前者以上年度的每股收益作为计算标准，它不能反映股票因本年度及未来每股收益
的变化而使股票投资价值发生变化这一情况，因而具有一定滞后性。
买股票是买未来，因此上市公司当年的盈利水平具有较大的参考价值，第二种市盈
率即反映了股票现实的投资价值。
因此，如何准确估算上市公司当年的每股盈利水平，就成为把握股票投资价值的关
键。
上市公司当年的每股盈利水平不仅和企业的盈利水平有关，而且和企业的股本变动
与否也有着密切的关系。
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在上市公司股本扩张后，摊到每股里的收益就会减少，企业的市盈率会相应提高。
因此在上市公司发行新股、送红股、公积金转送红股和配股后，必须及时摊薄每股
收益，计算出正确的有指导价值的市盈率。

四、市盈率如何反映一个企业的投资价值的高低？

市盈率是一个代表现在的盈利指标，但是公司的发展总是受到很多因素影响的，未
来可能发展的更好或者更坏，而我们投资是买公司未来的价值增长，所以看单独一
个的市盈率是不靠谱的，应该看多个市盈率的趋势来判断公司价值是否值得投资

五、市盈率高低?

一般来说，市盈率越低.投资者回报越高.

六、市盈率低的股票有哪些？哪位大神告诉我？

纵观昨日大盘走势来看，股指回踩测试2850点支撑之后，一路反转向上收出百点长
阳线，市场企稳反弹迹象十分明显。
反转信号十分明显，最重要的是昨日大盘重站于3000点整数关口上方，进一步增强
了后市看多做多的信心，股指反弹才刚刚开始，后市可看高一线。
根据数据显示，截至昨日收盘整理了目前两市低市盈，高成长个股。
市盈率可以说是市场对公司未来成长的预期。
市盈率低的股票说明市场对公司预期很低。
有些投资人的投资策略是只看这些市场预期极低的公司，然后试图通过基本面研究
从中找出被错杀的。
这种投资策略的好处是，既然预期已经这么低了，那相比那些高市盈率的公司幻灭
的可能性小一些，如果真的是错杀，那么向上的弹性也会相对更大。
缺点是，首先垃圾里找金子不容易，市场也不傻；
其次，即使真的找到金子让市场也认识到它是金子也需要一定时间。
市盈率=股价/每股收益，直白的意思就是说如果投资这个股票多少年能够收回成本
。
单纯以这个为标准是市盈率越低的股票越便宜，也越适合投资。
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但是购买股票之后对你收益的影响远远不是每股收益这么简单，更多影响收益的是
股价的变动即资本利得。
所以在价格波动不大的股票中，你可以选择市盈率低的那一只。
但是如果股价本身波动很大市盈率的参考意义就很小了。
原因是有很多高速发展的企业当前的利润很小甚至是负的，那样他的市盈率就会非
常高，但是你不能说这样的企业没有投资价值或者投资价值不大。
任何指标都有其适用的一面，希望灵活掌握。
我觉得股票的水很深而且很难入手，不如去投资一些灵活稳健的p2p理财产品，想
鑫天下财富50块就能起投，风险还低

七、市盈率极高或很低意味着什么

简单的说：市盈率高，即股价贵 市盈率低，即股价抵买详细：市盈率是投资者所
必须掌握的一个重要财务指标，亦称本益比，是股票价格除以每股盈利的比率。
市盈率反映了在每股盈利不变的情况下，当派息率为100%时及所得股息没有进行
再投资的条件下，经过多少年我们的投资可以通过股息全部收回。
一般情况下，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，表明投资回
收期越短，投资风险就越小，股票的投资价值就越大；
反之则结论相反。
市盈率有两种计算方法。
一是股价同过去一年每股盈利的比率。
二是股价同本年度每股盈利的比率。
前者以上年度的每股收益作为计算标准，它不能反映股票因本年度及未来每股收益
的变化而使股票投资价值发生变化这一情况，因而具有一定滞后性。
买股票是买未来，因此上市公司当年的盈利水平具有较大的参考价值，第二种市盈
率即反映了股票现实的投资价值。
因此，如何准确估算上市公司当年的每股盈利水平，就成为把握股票投资价值的关
键。
上市公司当年的每股盈利水平不仅和企业的盈利水平有关，而且和企业的股本变动
与否也有着密切的关系。
在上市公司股本扩张后，摊到每股里的收益就会减少，企业的市盈率会相应提高。
因此在上市公司发行新股、送红股、公积金转送红股和配股后，必须及时摊薄每股
收益，计算出正确的有指导价值的市盈率。
以1年期的银行定期存款利率7.47%为基础，我们可计算出无风险市盈率为13.39倍(1
÷7.47%)，低于这一市盈率的股票可以买入并且风险不大。
那么是不是市盈率越低越好呢？从国外成熟市场看，上市公司市盈率分布大致有这
样的特点：稳健型、发展缓慢型企业的市盈率低；
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增长性强的企业市盈率高；
周期起伏型企业的市盈率介于两者之间。
再有就是大型公司的市盈率低，小型公司的市盈率高等。
市盈率如此分布，包含相对的对公司未来业绩变动的预期。
因为，高增长型及周期起伏企业未来的业绩均有望大幅提高，所以这类公司的市盈
率便相对要高一些，同时较高的市盈率也并不完全表明风险较高。
而一些已步入成熟期的公司，在公司保持稳健的同时，未来也难以出现明显的增长
，所以市盈率不高，也较稳定，若这类公司的市盈率较高的话，则意味着风险过高
。
从目前沪深两市上市公司的特点看，以高科技股代表高成长概念，以房地产股代表
周期起伏性行业，而其它大多数公司，特别是一些夕阳行业的大公司基本属稳健型
或增长缓慢型企业。
因而考虑到国内宏观形势的变化，部分高科技、房地产股即使市盈率已经较高，其
它几项指标亦不尽理想，仍一样可能是具有较强增长潜力的公司，其较高的市盈率
并不可怕。
因此我们购买股票不能只看市盈率的高低，除了关注市盈率较低的风险较小的股票
外，还应从高市盈率中挖掘潜力股，以期获得高的回报率。

八、市盈率什么 怎么样的市盈率才是应该选的

市盈率是一个代表现在的盈利指标，但是公司的发展总是受到很多因素影响的，未
来可能发展的更好或者更坏，而我们投资是买公司未来的价值增长，所以看单独一
个的市盈率是不靠谱的，应该看多个市盈率的趋势来判断公司价值是否值得投资

九、为什么证券市场里有很多低市盈率的股票，那些高市盈率的
股票还发行的出去呢?

应该说对中国股市市盈率高好还是低好的回答不可能是绝对的。
理论上市盈率低的股票适合投资，因为市盈率是每股市场价格与每股收益的比率，
市盈率低的购买成本就低。
但是市盈率高的股票有可能在另一侧面上反映了该企业良好的发展前景，通过资产
重组或注入使业绩飞速提升，结果是大幅度降低市盈率，当然前提是要对该企业的
前景有个预期。
因此市盈率是高好还是低好已经无所谓，重要的是只要个股拉升就行，不管白猫黑

                                                  页面 4 / 6



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

猫，只要捉到老鼠就是好猫。
，可以将影响市盈率内在价值的因素归纳如下：⑴股息发放率b。
显然，股息发放率同时出现在市盈率公式的分子与分母中。
在分子中，股息发放率越大，当前的股息水平越高，市盈率越大；
但是在分母中，股息发放率越大，股息增长率越低，市盈率越小。
所以，市盈率与股息发放率之间的关系是不确定的。
⑵无风险资产收益率Rf。
由于无风险资产（通常是短期或长期国库券）收益率是投资者的机会成本，是投资
者期望的最低报酬率，无风险利率上升，投资者要求的投资回报率上升，贴现利率
的上升导致市盈率下降。
因此，市盈率与无风险资产收益率之间的关系是反向的。
⑶市场组合资产的预期收益率Km。
市场组合资产的预期收益率越高，投资者为补偿承担超过无风险收益的平均风险而
要求的额外收益就越大，投资者要求的投资回报率就越大，市盈率就越低。
因此，市盈率与市场组合资产预期收益率之间的关系是反向的。
⑷无财务杠杆的贝塔系数β。
无财务杠杆的企业只有经营风险，没有财务风险，无财务杠杆的贝塔系数是企业经
营风险的衡量，该贝塔系数越大，企业经营风险就越大，投资者要求的投资回报率
就越大，市盈率就越低。
因此，市盈率与无财务杠杆的贝塔系数之间的关系是反向的。
⑸杠杆程度D/S和权益乘数L。
两者都反映了企业的负债程度，杠杆程度越大，权益乘数就越大，两者同方向变动
，可以统称为杠杆比率。
在市盈率公式的分母中，被减数和减数中都含有杠杆比率。
在被减数（投资回报率）中，杠杆比率上升，企业财务风险增加，投资回报率上升
，市盈率下降；
在减数（股息增长率）中，杠杆比率上升，股息增长率加大，减数增大导致市盈率
上升。
因此，市盈率与杠杆比率之间的关系是不确定的。
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